## Люди-тени - дополнительная беседа с Ясхи о видео Мари Сваруу

Автор Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

26 мая, 2023 г.

## Первоначально на испанском языке - май 2023 года

<u>Гоша:</u> Ясхи, ссылаясь на видео Мари о людях-тени, кто-то спросил, как возможно, что эти люди, биологические, из нижнего астрала, межзвёздные и живут за пределами Земли? И это с учётом того, что всё за пределами Земли предположительно должно быть в «5D»? Я знаю, как бы я ответила на этот вопрос, но я предпочитаю, чтобы это сказала ты.

<u>Ясхи:</u> Дело в том, что мера Сваруу, то, что использовалось в то время, это нечто измеряемое как средняя частота экзистенциального царства. В среднем она выше снаружи.

Но я бы сказала, что одно дело – средние, измеримые числами частоты экзистенциальнго царства, а другое дело – то, о чём говорят, чем является 5D как таковое, которое больше связано с сознанием, как говорит Мари. Мы не согласны с тем, чтобы называть всё, что находится за пределами Земли, 5D, потому что даже внутри есть пузыри высоких частот, подобных или сравнимых с 5D снаружи, а в космосе есть пузыри низкочастотных вещей. Это идеи и концепции Мари, которые дополняют (склеиваются с) более научные концепции Сваруу.

**<u>Роберт:</u>** Значит, среднее сознание известной вселенной, в которой производится биология, было бы эквивалентно 5D?

**<u>Ясхи:</u>** С точки зрения того, что говорила Сваруу – да, с точки зрения Мари в видео – нет. Мари говорит, что частота будет зависеть от сознания того, кто живёт или измеряет, что бы это ни было. Сваруу смотрит на это с научно измеряемой точки зрения, в то время как это скорее сознание кого бы то ни было.

Я вижу обе точки зрения, я не вижу противоречия между ними. Однако концепция, связанная с 5D, больше относится к сознанию, а не к месту. Что касается всего, что относится к 5D, я больше согласна с Мари.

<u>Гоша:</u> Но тогда эти люди тень не доберутся до Тайгеты, где среднее сознание населения это 5D, верно? Если у вас более высокая частота, они не прибудут, даже на своих кораблях, верно?

<u>Ясхи:</u> Это зависит от сознания каждого из них или от сознания группы. Но в большинстве случаев они не добирались бы до Тайгеты или подобных мест, потому что их легко обнаружить.

<u>Гоша:</u> А это также означает, что у вас также есть астральные сущности, архонты и т. д., да?

<u>Ясхи:</u> Да, то есть это касается не только Земли, но, как существа тень, они не попадают на планеты, куда их не пускает коллективное бессознательное из-за их высокой частоты, потому что они обнаружимы или потому, что их не проявляют как эгрегоры.

<u>Роберт:</u> Значит, существа тень могут взаимодействовать с нижним астралом (миром мёртвых)?

**Ясхи:** Они, главным образом, находятся там.

**Гоша:** А как их обнаруживают на Тайгете?

**<u>Ясхи:</u>** С помощью специальных камер, и они есть на Земле. Хорошая видеокамера может их поймать, даже камеры видеонаблюдения обнаруживают их или невооружённым глазом при определённых условиях освещенности. Они не могут скрываться хорошо, или только от населения, которое не знает о них.

Гоша: И что делать при их обнаружении?

<u>Ясхи:</u> С ними следует обращаться как с вторженцами, или просить уйти.

Гоша: И они слышат?

Ясхи: Да, слышат. И даже разговаривают, хотя в большинстве случаев они этого не делают.

**Роберт:** Но, например, может ли земная машина наехать на них и причинить им вред?

<u>Ясхи:</u> Возможно, они это и чувствуют, но так как они большей частью в астрале, то есть на 75% они существуют в астрале и на 25% в физическом, то машина вряд ли сможет им навредить, она бы проехала сквозь них. Именно поэтому люди на Земле сообщают о них, что те проходят сквозь стены. Их можно убить, поскольку они биологические существа, но я не думаю, что это хорошая идея, говорить, как это сделать.

<u>Гоша:</u> Но чего именно они хотят от людей? Того же, что и астральные сущности? Они питаются их страхами?

<u>Ясхи:</u> Переселиться туда, их ресурсы, их энергию. Им по-прежнему нужны дома, здания и так далее, поскольку они существуют также в астрале.

Роберт: Но что особенного на Земле?

**<u>Ясхи:</u>** То, что их не обнаруживают, и что существует множество ресурсов, и то, что они легко могут остаться незамеченными.

<u>Гоша:</u> Но такие существа... «бедные» они... потому что они не самодостаточны. Им нужно питаться другими. Я воображаю, как многим существам.

Ясхи: Они паразиты как раса. Они эксплуатируют тот факт, что их нелегко увидеть.

<u>Гоша:</u> Дома в мире, где они живут, похожи на дома в мире мёртвых? Как карикатуры? Ментальные отражения? Или это твёрдые / прочные, неискаженные здания?

**Ясхи:** Да, именно. Полутвёрдые с их точки зрения. Их даже беспокоит дождь или холод.

Гоша: Почему?

<u>Ясхи:</u> Потому что они ещё не в полном астрале. Физическое имеет для них другое значение, но всё же существует их версия физического мира, которая смешивается с нижним астралом и нашим твёрдым миром.

Роберт: А если бы они захотели, могли бы они стать видимыми для нас?

**<u>Ясхи:</u>** Возможно, с помощью технологий или телепатических проекций, когда один индивид более чувствителен к этим вещам, чем другие, например, в полумраке ночью.

**Гоша:** Можно ли разговаривать с ними и подружиться с кем-то из них?

<u>Ясхи:</u> Да, и таких случаев немало. Как сказала Мари в своём видео. Можно прийти к соглашению о совместном существовании в одном месте.

Гоша: А они тоже нашёптывают плохие мысли?

**<u>Ясхи:</u>** Да, они могут это делать. Но они – индивиды / люди, это зависит от конкретного индивида. Хотя они могут нашёптывать на ухо, они не являются астральными лярвами, потому что у них всё ещё есть тело. Но да, у них есть инвазивные / агрессивные телепатические способности, это зависит от конкретного индивида.

Гоша: А что они едят? Кроме энергии.

**Ясхи:** Свой вариант еды на их частоте.

**Роберт:** Весь их мир одинаков?

**Ясхи:** Это их версия мира, их мир, с элементами нижнего астрала и материального мира.

<u>Гоша:</u> А как удалось выяснить, из какого физического места они происходят? Кто-нибудь говорил с ними, и поэтому это известно?

<u>Ясхи:</u> Это давно известно, но я не знаю, как удалось это узнать. У меня нет такой информации. Только то, что известно Федерации.

**Роберт:** Одно, скажем так, мне неясно. Питаются ли они человеческой энергией гаввах (Lush)?

<u>Ясхи:</u> Они используют его в своих интересах, да, отчасти. Они полуастральны, так что отчасти да. Но гаввах (Lush) – это в основном творческое внимание человека, его сознания, то есть то, что нужно существу, сотворенному как эгрегор, а эти не эгрегоры, потому что они также физические. Они представляют собой гибрид между астральным и физическим существом.

Гоша: Поэтому им нужна не творческая энергия, а энергия другого рода.

**Ясхи:** Да. Помните, что они – гибриды, это лучшее объяснение из возможных.

Роберт: Ничего общего с инкубами?

<u>Ясхи:</u> Это полностью астральное существо, но я не сомневаюсь, что они имеют отношение к событиям, подобным тем, которые могли бы совершить инкуб и суккуб.

<u>Гоша:</u> Одна вещь... Страх – это творческая энергия? Думаю, тоже, не так ли? Страх концентрирует внимание. Поэтому он, конечно, создаёт. Но если им не нужна созидательная энергия, тогда какая энергия им нужна от людей? Ведь тогда им не нужен страх. Потому что эта энергия созидательна, и их не нужно создавать. Они уже есть, как ты сказала, они не эгрегоры.

<u>Ясхи:</u> В основном ресурсы, а не творческая энергия. Однако, поскольку они полуэфирные, я не сомневаюсь, что они в некоторой степени они должны питаться гаввахом (Lush).

Гоша: Что ты подразумеваешь под ресурсами?

**Ясхи:** Еда, электричество, тепло, всё это.

**Роберт:** Но их корабли тоже относятся к низшему астралу, и мы их не увидим?

**Ясхи:** И они в большинстве своём не видны.

Гоша: Нужна ли им электрическая энергия от человеческих тел?

Ясхи: Из электрической сети.

**Гоша:** То есть не наша, не телесная.

<u>Ясхи:</u> Поскольку они являются наполовину астральными, им приходится потреблять сколько-то энергии человеческого тела.

Гоша: Нужна ли им наша еда?

**<u>Ясхи:</u>** Ну, не знаю, какая-нибудь еда. Было бы интересно узнать, что именно.

**Роберт:** Они могут питаться праной из солнечной энергии?

**Ясхи:** Сами по себе все делают это, но мне нечего добавить о них в этом смысле.

**Гоша:** Ты их видишь?

<u>Ясхи:</u> Да, и с легкостью, но я почти никогда не видела их лицом к лицу, но видела, когда была в Англии. Это существа, о которых никто не говорит.

Роберт: Похоже, что у Федерации мало информации об этой расе.

**Ясхи:** Мало информации, или они не говорят.

Гоша: И они видят тебя?

Ясхи: Да, они видят меня. И я знаю, что их очень беспокоит, когда я их вижу. Из-за этого они

бросали в меня камни и семена.

<u>Гоша:</u> И почему они видят тебя, если они более низкой частоты? В таком случае, у них тоже широкое восприятие?

<u>Ясхи:</u> Похоже, они могут видеть выше, как и домовые / гоблины и низшие астральные существа. Да, они могут видеть очень многое из материального мира, поэтому и доставляют неудобства. Но это зависит от конкретного существа. Кроме того, то всё является восприятием. Выше и ниже — это всего лишь ещё идеи. Это эталон выражения. Это просто диапазоны восприятия, та или иная сторона — лишь вопрос точки зрения и того, что каждый может увидеть и воспринять.

Источники:

https://swaruu.org/transcripts/gente-sombra-charla-complementaria-con-yazhi-sobre-el-video-de-mari-swaruu